

Отзывы выпускников о репетиционном экзамене по русскому языку

Михаил Семикашев, Кингисеппская СОШ №1:

Об организации и атмосфере: «Всё прошло на самом высоком уровне. Организаторы были не просто компетентны, а по-настоящему доброжелательны, а атмосфера в стенах школы способствовала сосредоточенности. Я остался абсолютно доволен».

О сложности и теме: «Вариант был содержательным, но посильным. Думаю, мне удалось глубоко раскрыть тему своего сочинения».

Самый сложный момент: «Самым кропотливым этапом оказалось аккуратное переписывание работы на чистовик — тут важна предельная внимательность».

Оценка своей работы: «Я доволен написанным и рассчитываю на высокий балл».

Совет будущим выпускникам: «Мой главный совет — начинать планомерную подготовку уже с десятого класса. И поменьше волноваться: уверенность приходит с практикой».

Вероника Алексенкова, Кингисеппская СОШ №1:

Об организации и атмосфере: «Организаторы сохраняли спокойствие и отвечали на все вопросы доступно и терпеливо. Благодаря этому в аудитории царила по-настоящему комфортная, рабочая атмосфера без тени нервозности».

Самый сложный момент: «Наибольшую сложность для меня представила сама работа над сочинением, особенно важно было не запутаться, аккуратно перенося ответы в бланк».

О теме сочинения: «Мне досталась тема о проявлении таланта. Я считаю, что мне удалось раскрыть её, приведя в качестве аргумента пример из собственного жизненного опыта».

Общее впечатление: «В целом пробник показался мне вполне выполнимым, и я довольна проделанной работой».

Совет будущим выпускникам: «Готовьтесь заранее, но не забывайте об отдыхе и не допускайте переутомления. Есть хорошая поговорка: «Если нервы сдаются, то и мы сдадим экзамен успешно». Действительно, душевное равновесие — половина успеха».

Мнения учащихся разных школ.

1. Об организации и атмосфере:

Марк Игнатьев и Изабелла Розенберг (Кингисеппская СОШ № 4): «Организация экзамена была чёткой и продуманной, поэтому чувства напряжённости не возникало».

Кирилл Соловьев (Кингисеппская СОШ № 3): «С организационной точки зрения всё было на должном уровне».

2. Самый сложный момент:

Марк и Изабелла: «Основную сложность для нас представило написание самого текста сочинения — сформулировать мысли и уложиться в рамки».

Кирилл: «Наибольшее испытание — это внимательное чтение текста и последующее создание на его основе развёрнутого сочинения».

3. Довольны ли результатом?

Изабелла: «Я довольна своей работой. Всё прошло просто замечательно!»

Кирилл: «Да, я доволен тем, что у меня получилось».

4. Пожелания будущим выпускникам:

Марк: «Накануне экзамена обязательно хорошо выспитесь, не пропускайте завтрак и постарайтесь обуздать волнение — это ваш главный соперник».

Кирилл: «В подготовке нет ничего лучше добросовестного изучения правил и советов педагога. Учитель всегда хочет вам помочь и плохого не посоветует».

Как видно, главные слагаемые успеха, по мнению самих выпускников, — это спокойная системная подготовка, внимательность к деталям и, как ни парадоксально, умение вовремя расслабиться и поверить в свои силы. Пожелаем нашим одиннадцатиклассникам сохранить этот настрой для главных испытаний!